

Реплика

Без сучка и задоринки

Как «подмахнули» бюджет-2017

НА ДНЯХ, оказалось, прошли публичные слушания по проекту бюджета на следующий год, который, надо сказать, выдаться непростым с экономической точки зрения. Он будет урезан по ряду существенных статей, о чем не единожды сообщал глава ЗАТО.

Дополнительные меры по оптимизации расходной части городской казны уже приняты и были учтены в проекте ведущего документа муниципалитета. Впрочем, информацию о публичных слушаниях по столь значимому поводу, как всегда, затихарили, шибко не афишируя ее в местных источниках информации, выдав ее только в день намеченного мероприятия. В скромно распространенной новостийке значилось, что руководство округа в лице **В. Гришина** «рассчитывает, что оно станет настоящим **всенародным обсуждением расходных и доходных статей местного бюджета**. Поэтому приглашает на встречу не только руководителей предприятий и учреждений, но и **всех лесничан, не равнодушных к проблемам развития города**». Но, вопреки надеждам Виктора Васильевича, в назначенный час в конференц-зале администрации было **пусто и тихо**. Обыватели в очередной раз проигнорировали политика, не придя на публичные слушания. В итоге монотонный доклад по «новому бюджету» стал единственной формой его обсуждения. Ни вопросов, ни жарких дискуссий в аудитории, увы, не возникло, что опять-таки доказало: горожане давным-давно «забили» на действующую власть, которая сама себя выбирает, сама собой управляет, сама для себя бюджеты пишет...

Ю. ПРЕСС

По сигналам читателей

«Тяп-ляп, деньги взяли и свалили»

Капремонт по-лесновски

КАРИКАТУРА ТОГО, КАК ПРОТЕКАЮТ КАПИТАЛЬНЫЕ РЕМОНТЫ ДОМОВ В РАЗЛИЧНЫХ РОССИЙСКИХ ГОРОДАХ, В ЦЕЛОМ СМАХИВАЕТ НА ОДИН БОЛЬШОЙ АНЕКДОТ. ВИДЯ СЮЖЕТЫ ПРО НИХ В ИНТЕРНЕТЕ, НА ЭКРАНЕ ТЕЛЕВИЗОРА, ЧИТАЯ «ЗАБАВНЫЕ» СЛУЧАИ В ГАЗЕТАХ, ВСЕ БОЛЬШЕ УБЕЖДАЕШЬСЯ В ТОМ, ЧТО ВЫГЛЯДЯТ ОНИ НЕ ИНАЧЕ, КАК ВРЕДИТЕЛЬСТВО.

В. ПИСАРЕНКО

Иногда до смешного доходит. Читая комментарии «счастливчиков», чье жилище, как говорится, «попало», нередко натыкаешься на заключения о том, что до капремонта его состояние было даже лучше, нежели после него!

В прежние времена капитальные ремонты делали на совесть. Меняли окна, двери, сантехнику... И финансовых средств с населения за это не брали. Сейчас, рассказывают очевидцы, только дом красят да крышу меняют, принудительно «обирая» людей. А вот он, результат. Взгляните на фотоснимок. Это **дом № 28 по ул. Пушкина** в г. Лесном, где в этом году состоялся капитальный ремонт. Не успел он закончиться, как



Лесной, ул. Пушкина, 28. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

на фасаде облупилась краска!

Хотя это еще что — цветочники. На днях в Екатеринбурге прямо в ходе капремонта горячая вода затопила сразу несколько этажей! Сильнейший поток лился с чердака до первого этажа! Дому больше века, но беды, говорят жильцы, начались только со стартом капитального ремонта минувшим летом. Первый раз квартиры залило, когда подрядчик не вовремя закрыл кровлю.

В этот раз — сломался кран. Стоимость капремонта обошлась в **более 8 млн рублей**, а срок его завершения по бумагам наметили на 30 ноября. Подрядная организация должна была поменять кровлю, системы отопления, электроснабжения, отремонтировать фасад. Тем не менее, по каждому виду работ нарушены сроки. Ну а об их качестве судите сами. Спрашивается, за что платим?..

Ситуация SOS

Новый год у ворот. А из крана — кипяток!

О том, как люди уже НЕДЕЛЮ живут без холодной воды

ЛЕСНИЧАНЕ, ПРОЖИВАЮЩИЕ В ДОМАХ ПО УЛ. ОРДЖОНИКИДЗЕ, КОТОРЫЙ ДЕНЬ ВЫНУЖДЕНЫ ПРИСПОСАБЛИВАТЬСЯ К КОММУНАЛЬНОМУ КОЛЛАПСУ, ЛИШИВШЕМО ИХ ВОСТРЕБОВАННОГО РЕСУРСА.

Н. СМЕРНОВА

На пороге Новый год, а у нас в домах праздник даже не пахнет! — признаются пострадавшие. — Проблемы с давлением подачи холодной воды начались еще летом! С тех пор и обрываем телефоны всевозможных инстанций! Сначала ждали решения какой-то комиссии по прове-

дению ремонтных работ. Теперь ударили морозы, начался ремонт трубопровода. День, два, три... Раскопанный участок закопали. Но воды нет! Звоним опять в службы. Нам вновь несут ерунду! Мол, то вода замерзла в трубах, то облицовка старости... А ведь у некоторых жильцов совсем маленькие дети! Между тем из крана кипятком хлещет! Как можем, «выкручиваемся», чтобы в больницу с ожогами не угодить! Нашим бы «заботливым» коммунальщикам и администрации подобное предновогоднее настроение!..»

Как долго горожанам еще придется мучиться из-за перебоев с водоснабжением, мы спросили у **начальника ЖЭКа № 3 В.В. Русских**, которая по-

яснила, что свои работы жилищно-эксплуатационная контора уже выполнила, осталось дело за цехом 008. Сегодня-завтра он все закончит, и холодная вода вновь появится в квартирах. Затягиванию процесса помешало резкое похолодание. «Все жители предупреждены и знают о том, что холодную воду они могут взять по адресу: ул. Орджоникидзе, 9. Многие, кстати, с пониманием отнеслись к необходимости замены части трубопровода с тем, чтобы ликвидировать проблему отсутствия давления в подаче ХВС сейчас, не дожидаясь лета, и поддержали нас. Уверяем, до Нового года вода появится. Что касается высокой температуры горячей воды, то она об-

условлена наступившими морозами», — заключила Виктория Владимировна.

Действительно, иной раз принять душ в Лесном — занятие, требующее повышенной внимательности и сноровки. Если не быть предельно аккуратным, как сапер на минном поле, обжечься — пара пустяков. Причем ожог этот способен легко привести человека на больничную койку.

Раньше, открывая кран с горячей водой, обычно чувствовалось, как вода из теплой сначала превращается в очень теплую, а затем в горячую. Кстати, у многих, наверняка, до сих пор осталась привычка открывать один лишь кран с горячей. До того, как польется кипяток, можно было спокойно, например, вымыть

руки. Сегодня проделать аналогичное — опасно для здоровья! Пара-тройка секунд и, как говорится, приехали — мини-ожог налицо, то есть на руке. Между тем, согласно нормативам, утвержденным СанПиНом, температура горячей воды должна быть **не более 75°C** в дневное время суток и **не менее 60°C** в ночное.

Как рассказывают специалисты, в советские годы проблема кипятка из крана решалась при помощи теплорегулятора — ТРЖ — прибора, который смешивает воду. Впрочем, сегодня большинство управляющих компаний предпочитает даже не заикаться про его установку на дом, обрекая людей, таким образом, на заведомый риск получения ими ожогов.

Реклама

УСТАНОВКА СИСТЕМ видеонаблюдения и домофона. Качественно и недорого.

г. Лесной
Тел.: 6-05-91,
8-961-764-1842
г. Нижняя Тура
Тел.: 2-10-98

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

САМОСВАЛЫ 10-30 Т, УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА, АВТОМИКСЕРА, ЯМОБУРА, ГИДРОМОЛОТА И ВЫШКИ

- ◆ ФБС, БОРДЮР
- ◆ АРМАТУРА 10, 12, 14, 16
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



8 (34341) 6-60-14
8 (908) 911-23-55

ЖАЛЮЗИ ОКНА СЕТКИ РУЛОНКА

САЛОН «АМИГО»
9-87-50

ТЦ «CITY»
8 (950) 561-02-40